
Συγχυσμένοι  κι  ανιστόριτοι
διαδηλωτές
Έπεσε σήμερα στην αντίληψή μου ένα βίντεο, το οποίο παρουσιάζει μια μικρή
συνέντευξη, που δόθηκε από μερικούς 18χρονους διαδηλωτές, τις πρώτες μέρες
των βίαιων επεισοδίων στο κέντρο της Αθήνας, σε έναν δημοσιογράφο από την
Μαλαισία.
Οι συνεντευξιαζόμενοι, όπως δηλώνουν και μπροστά στον φακό, είναι φοιτητές.

Στην συνέντευξη αυτή, εντοπίστηκαν και κάποια «νόστιμα», τα οποία αν μη τι
άλλο, καταδεικνύουν την σύγχυση (ιδεολογική) και την άγνοια (ιστορική) στην
οποία,  πολύ  υποψιάζομαι,  ότι  δεν  έχουν  περιέλθει  μόνο  οι  εικονιζόμενοι
διαδηλωτές.

Έχουν απομονωθεί, μερικά σημεία αρκετά «ενδιαφέροντα», στην σύντομη αυτή
συνέντευξη, απ’ τα οποία κάποιος, ίσως βγάλει χρήσιμα συμπεράσματα. Φυσικά,
στην διάθεσή σας βρίσκεται ολόκληρο το βίντεο (στην αγγλική γλώσσα).

(0:50) – «Πότε έγινε το Πολυτεχνείο ρε;».
Οι «ιδεολόγοι» διαδηλωτές, που επικαλούνται (και συγκρίνουν) τα γεγονότα του
Πολυτεχνείου, δεν γνωρίζουν καν, ούτε ποια χρονιά συνέβησαν!

(1:24) – «Περιμένουμε να πέσει η κυβέρνηση».
No comments…

(2:04) – «Κάποιες φορές διαδήλωνα (sic: έχει συμβεί), τα τελευταία 30 χρόνια
(σ.σ.: και δεν είναι πάνω από 20 ετών!), αλλά χωρίς συγκεκριμένο στόχο (σ.σ.:
λογικά εννοεί ότι οι διαδηλώσεις δεν είχαν κάποιο συγκεκριμένο στόχο), απλά
διαδήλωνα(!!!) (sic: απλά συνέβαινε)».
Aπάντηση στην ερώτηση αν το «οργισμένο νιάτο», έχει διαδηλώσει ξανά κατά το
παρελθόν.
Όσο για τον στόχο που πλέον έγινε συγκεκριμένος, αυτός περιγράφεται μάλλον
καλύτερα στο προηγούμενο απόσπασμα (1:24).

(2:30) – «Ναι…», «Όχι!».
Δύο  ταυτόχρονες,  διαφορετικές  απαντήσεις  από  δύο  «συναγωνίστριες»,  στην
ερώτηση «Φοβάστε την αστυνομία;».
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Συντονιστείτε αδέρφια!

Τουλάχιστον, θα αναγνωρίσουμε στα παιδιά πως, είτε προσχηματικά είτε όχι, δεν
συμφώνησαν με τις  καταστροφές και  τους βανδαλισμούς (προς το τέλος του
βίντεο).

Υποτίθεται  τώρα,  ότι  αυτοί  είναι  οι  «μορφωμένοι»  και  με  κάποια  ψήγματα
επιπέδου και «κουλτούρας», διαδηλωτές, που «ξέρουν τι θέλουν και τι ζητάνε».
Κατά τ’ άλλα…περαστικά μας…


